

## Descrierea proiectului

# Sediu nou pentru Grădinița cu Program Normal, Sat Mitropolia, Comuna Brădeanu, Județ Buzău

Proiectul de investiții „SEDIU NOU PENTRU GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT MITROPOLIA, MUNA BRĂDEANU, JUDEȚ BUZĂU” cod SMIS 124037, constă în construirea unei grădinițe cu program normal cu o capacitate de 20 de locuri în regiunea Sud-Est, sat Mitropolia, comuna Brădeanu, județul Buzău, adașcolii nr 114.

Valoarea totală a proiectului este de 714.878,94 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 7.212,88 lei.

Obiectivul general al proiectului: Creșterea gradului de participare a populației în învățământul preșcolar realizarea condițiilor pentru o educație de calitate prin construirea unei GRĂDINIȚE cu o capacitate de 20 locuri în sat Mitropolia, comuna Brădeanu, cu regim de înălțime P.

Scopul proiectului este îmbunătățirea infrastructurii educaționale la nivelul preșcolar prin realizarea și construcții noi care să deservească activitatea de învățământ antepreșcolar, date fiind cererile mari la nivel de comună, în concordanță cu situația actuală și inadecvată. Această investiție va conduce la: îmbunătățirea și extinderea infrastructurii educației în mediul urban, Asigurarea egalității de șanse prin accesul la educație al persoanelor cu dizabilități și al grupurilor defavorizate cât și al celor cu probleme de natură socială, Prevenirea abandonului școlar, mobilier adecvat procesului educațional, Asigurarea spațiilor pentru desfășurarea unui proces educațional corespunzător la nivel preșcolar, Asigurarea realizării personale, a stării de sănătate și a participării populației la educație; Asigurarea unei oferte educaționale adecvate, accesibile și de calitate pentru toți copiii.

### Obiectivele specifice ale proiectului

Construirea, dotarea și înființarea unei structuri care oferă servicii sociale de îngrijire și educație tip grădiniță cu o capacitate de 20 de locuri.

Creșterea anuală a numărului de copii, în urma realizării investiției.

Accesul la procesul educațional și social obligatoriu tuturor copiilor, independent de sex, origine, religie și de convingerile lor de eventualul lor handicap.

### Rezultate

Rezultatele așteptate ca urmare a realizării investiției, în strânsă corelare cu obiectivul general și obiectivele specifice identificate mai sus conduce la definirea indicatorilor de proiect:

Valoarea la începutul implementării proiectului - 14 copii

Valoarea estimată la finalul implementării proiectului - 20 copii

În care: fete (10), băieți (10), persoane cu dizabilități (1), persoane aparținând categoriilor defavorizate(5)

Unitate de infrastructură educațională construită și dotată conform ultimelor cerințe în domeniul educațional

### Grup țintă

Beneficiarii direcți ai proiectului sunt cei 23 de viitori utilizatori ai obiectivului după cum urmează: 20 copii (5 ani); 3 personal angajat.

Ca urmare a implementării proiectului, aceștia își vor putea desfășura activitatea în condiții optime.

Beneficiarii indirecti sunt reprezentați de:

Familiiile și aparținătorii beneficiarilor direcți menționați anterior;

Autoritatea locală.